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Képviselő-testületi döntést,  jóváhagyást igénylő ügy: 

MMEEGGÁÁLLLLAAPPOODDÁÁSS  JJÓÓVVÁÁHHAAGGYYÁÁSSAA  AA    JJÁÁRRÁÁSSII  HHIIVVAATTAALLOOKK  KKIIAALLAAKKÍÍTTÁÁSSÁÁHHOOZZ  

Tisztelt Képviselő-testület! 

A közigazgatás reformjaként 2013. január 1.-jével 175 járási és 23 kerületi hivatal kezdi meg 
működését. A járási hivatalok létrehozásának célja az állampolgárok ügyeinek gyorsabb és 
hatékonyabb intézése. 

Győr-Moson-Sopron Megyében 7 járás kerül kialakításra, ezek egyikének Kapuvár lesz a 
központja, illetékességi területe gyakorlatilag lefedi a jelenlegi kistérséget, Répceszemerével 
kibővülve. 

A járási hivatalok létrehozásának jogi alapját a járások kialakításáról, valamint egyes ezzel 
összefüggő törvények módosításáról szóló a 2012. évi XCIII. törvény, valamint a járási 
(fővárosi, kerületi) hivatalokról szóló 218/2012. (VIII. 13.) Kormányrendelet képezi. 

A 218/2012. (VIII. 13.) Kormányrendelet 2. számú melléklete tartalmazza azt a 
megállapodás-mintát, amelyet a járások kialakításával kapcsolatban a települési 
önkormányzatok polgármesterinek és a Kormányhivatal kormánymegbízottjának 2012. 
október 31.-éig meg kell kötni. A megállapodás megkötésével – a hivatkozott jogszabályok 
alapján - a kormányhivatalok járási hivatalaihoz kerülő államigazgatási feladatok ellátásának 
biztosítása érdekében a korábban ezen feladatellátást szolgáló önkormányzati vagyon és 
vagyonértékű jog a magyar állam ingyenes használatába,  vagyonkezelői joga pedig  
Kormányhivatalokhoz kerül 2013. január 1. napjával. 

A járási hivatalok kialakítását hosszas előkészítő munka előzte meg. 

A Győr-Moson-Sopron megyei Kormányhivatal felmérte a járási hivatalok kialakításához 
alkalmas helyiségeket. 

Átfogó kérdőív kitöltésével szolgáltattunk adatokat a hivatal épületéről, hivatal ügyintézőiről, 
a végzett feladatokról, az egyes ügyintézőkhöz, feladatkörökhöz kapcsolódó 
vagyontárgyakról, informatikai eszközökről, folyamatban levő pályázatokról. 

A járási hivatalokhoz kerülő feladatok ismeretében a Kormánymegbízott személyes 
egyeztetést folytatott az önkormányzat vezetőivel és meghatározták, hogy a járási hivatal 
hány dolgozót kíván átvenni a Polgármesteri Hivatal személyi állományából. 
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Az ezzel kapcsolatos adattáblákat kitöltöttük, a szükséges egyeztetéseket lefolytattuk. Ezek az 
adattáblák képezik a Kormányhivatallal megkötendő megállapodás mellékleteit. 

A megállapodás megkötéséhez a Képviselő-testület jóváhagyása szükséges. 

A járási hivatal működéséhez a Városháza teljes földszinti részét, valamint az emeleti részen 
5 irodát ajánlottuk fel. Úgy gondoljuk, hogy a lakossági ügyintézéshez a járási hivatal 
Városházán való elhelyezése ideális lesz, hisz így a lakosság egy helyen tudja intézni az 
okmányirodai, földhivatali és egyéb hatósági ügyeit. A földszinti barna terem, illetve a volt 
falugazdász iroda alkalmas lehet az integrált ügyfélszolgálati feladatokat lebonyolító 
kormányablakok kialakítására.  

Az átvett államigazgatási feladatokkal együtt a járási hivatalok átveszik a Polgármesteri 
Hivataltól az e feladatokat jelenleg is állátó köztisztviselőket, amennyiben megfelelnek a 
közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvényben foglaltaknak és a 29/2012. 
(III. 7.) Korm. rendelet szerinti képesítési előírásoknak. 

A járási hivatal Kapuvár Városi Önkormányzat polgármesteri Hivatalának állományából 15 
ügyintézőt és 2 üres álláshelyet  vesz át. 

Az átvett köztisztviselők jogviszonya az átvétellel  kormányzati jogviszonnyá alakul át. 

A munkatársakkal együtt átkerül a feladatellátáshoz szükséges ingó-, (bútorzat, technikai és 
informatikai eszközök) és ingatlan vagyon. Az átadásra kerülő vagyon a magyar állam 
ingyenes használatába, és a Kormányhivatal vagyonkezelésébe kerül. 

A járási megállapodást a Képviselő-testületnek 2012. október 19.-ig kell jóváhagyni és a 
megállapodás aláírására 2012. október 25.-én kerül sor. 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Az előterjesztéshez csatoltuk a jóváhagyandó megállapodás tervezetet és a mellékleteket. 
Kérem, szíveskedjenek megvitatni és jóváhagyni. 

Kapuvár, 2012. október 15. 

 Hámori György 
 Polgármester 

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kapuvár Városi Önkormányzata Képviselő-testülete a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról 
szóló 218/2012. (VIII. 13.) Korm. rendelet 2. mellélete alapján elkészített – az előterjesztés 
melléletét képező – „ Megállapodás a járási (fővárosi kerületi) hivatalok kialakításához” című 
megállapodást jóváhagyja. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 

Felelős: Hámori György polgármester 
Határidő: 2012. október 25. 

Az előterjesztést készítette: Borsodi Tamás Címzetes Főjegyző 


